

Věstník MZd ČR, částka 9/2004

ZPRÁVY A SDĚLENÍ

1.

STANOVISKA KOMISE PRO POSUZOVÁNÍ ROZMÍSTĚNÍ PŘÍSTROJŮ VYBRANÉ ZDRAVOTNICKÉ TECHNIKY (KOMISE VZT)
ZE DNE 28.6 2004

ZN.: OZP/3-21072/04

REF.: MUDr. Iva Truellová, tel. 22497 linka 2351

Ministerstvo zdravotnictví zveřejňuje rozhodnutí k žádostem zdravotnických zařízení o souhlas s umístěním, provozem a obměnou vybrané zdravotnické techniky

Vítkovická nemocnice blahoslavené Marie Antoníny

Souhlas s obměnou stávajícího MR přístroje 0,5T MR přístrojem nad 1T s tím s tím, že nedojde k navýšení čerpání prostředků z veřejného zdravotního pojištění a že nákup a provoz techniky neovlivní negativně ekonomickou bilanci zdravotnického zařízení včetně mzdových nákladů. Tento souhlas komise nezakládá nárok na poskytnutí dotace ze státního rozpočtu.

Nemocnice s poliklinikou Havířov

Nesouhlas s umístěním a provozem MR z důvodu rozhodnutí Rady Moravskoslezského kraje.

Slezská nemocnice v Opavě

Souhlas s umístěním a provozem MR s tím, že způsob úhrady provozu přístroje z veřejného zdravotního pojištění bude předmětem jednání mezi zdravotnickým zařízením a zdravotními pojišťovnami. Tento souhlas komise nezakládá nárok na poskytnutí dotace ze státního rozpočtu.

Nemocnice Teplice

Souhlas s obměnou stávajícího MR 0,2T MR přístrojem nad 1T s tím, že nedojde k navýšení čerpání prostředků z veřejného zdravotního pojištění a že nákup a provoz techniky neovlivní negativně ekonomickou bilanci zdravotnického zařízení včetně mzdových nákladů. Tento souhlas komise nezakládá nárok na poskytnutí dotace ze státního rozpočtu.

Fakultní nemocnice s poliklinikou Ostrava

Souhlas s obměnou jednohlavé gamakamery za dvoudetektorovou víceúčelovou gamakameru s možností SPECT a celotělového vyšetření s tím, že nedojde k navýšení čerpání prostředků z veřejného zdravotního pojištění a že nákup a provoz techniky neovlivní negativně ekonomickou bilanci zdravotnického zařízení včetně mzdových nákladů. Tento souhlas komise nezakládá nárok na poskytnutí dotace ze státního rozpočtu.

Ústřední vojenská nemocnice Praha

Nesouhlas s umístěním a provozem lithotryptoru z důvodu stávající dostatečné kapacity pražských pracovišť.

Souhlas s obměnou angiografického kompletu s tím, že nedojde k navýšení čerpání prostředků z veřejného zdravotního pojištění a že nákup a provoz techniky neovlivní negativně ekonomickou bilanci zdravotnického zařízení včetně mzdových nákladů. Tento souhlas komise nezakládá nárok na poskytnutí dotace ze státního rozpočtu.

IKEM Praha

Potvrzení kladného stanoviska ze dne 15.6.2001 ohledně obměny angiografického kompletu a souhlas s obměnou angiografického kompletu s tím, že nedojde k navýšení čerpání prostředků z veřejného zdravotního pojištění a že nákup a provoz techniky neovlivní negativně ekonomickou bilanci zdravotnického zařízení včetně mzdových nákladů. Tento souhlas komise nezakládá nárok na poskytnutí dotace ze státního rozpočtu.

Nemocnice Karlovy Vary

Souhlas s umístěním a provozem kardio-angiografického kompletu podmíněčně s tím, že způsob úhrady provozu přístroje z veřejného zdravotního pojištění bude předmětem jednání mezi zdravotnickým zařízením a zdravotními pojišťovnami. Toto stanovisko nabude platnosti po doložení smluv o smlouvách budoucích na úvazek 1,0 se 3 lékaři s licencií pro intervenční kardiologii. Tento souhlas komise nezakládá nárok na poskytnutí dotace ze státního rozpočtu.

MUDr. Milan Špaček, v. r.

náměstek ministra